Lista de precios - Junio 2025

* Los precios NO incluyen IVA ni costos de envio
Los precios pueden cambiar sin previo aviso

https://tallerdeinyeccion.com

MENUDEO MEDIO MAYOREO MAYOREO
HASTA MAS DE MAS DE
ID PRODUCTO UNIDAD | (UNIDADES)| PRECIO | (UNIDADES)| PRECIO | (UNIDADES)| PRECIO

2 Adaptador de 1 a 1/2 cuerda Pieza 50 6.134 50 4.040 300 3.309
exterior

3 Adaptador de 1 a 3/4 cuerda Pieza 50 6.134 50 4.040 300 3.309
exterior

1 Adaptador de 1 cuerda exterior Pieza 50 5.956 50 3.920 300 3.213
Adaptador de 1 cuerda interior Pieza 50 7.082 50 4.660 300 3.820
Adaptador de 1/2 cuerda exterior | Pieza 50 3.556 50 2.340 300 1.918

7 Adaptador de 1/2 cuerda interior | Pieza 50 4.475 50 2.940 300 2414

188 |Adaptador de 1/2 cuerda interior | Pieza 50 5.364 50 3.520 300 2.893
largo

5 Adaptador de 3/4 cuerda exterior | Pieza 50 4.593 50 3.020 300 2478

8 Adaptador de 3/4 cuerda interior | Pieza 50 4.682 50 3.080 300 2.526

187 |Adaptador de 3/8 cuerda exterior | Pieza 50 3.066 50 2.020 300 1.654

9 Adaptador de 3/8 cuerda interior | Pieza 50 4.356 50 2.860 300 2.350

339 |Bomba destapa Cafios y WC - Pieza 20 64.759 20 42.550 100 34.932
600 Color

338 |Bomba destapa Cafios y WC - Pieza 20 52.497 20 34.500 100 28.318
600 Negro

337 |Bomba destapa Cafios y WC - Pieza 20 69.919 20 45.950 100 37.716
650 Color

336 |Bomba destapa Cafios y WC - Pieza 20 57.044 20 37.500 100 30.771
650 Negro

335 |Bomba destapa Cafios y WC - Pieza 20 71.503 20 47.000 100 38.570
700 Color

334 |Bomba destapa Cafios y WC - Pieza 20 62.307 20 40.950 100 33.609
700 Negro

262 |Brida para tinaco de 1 Pieza 20 27.462 20 18.050 100 14.814

260 |Brida para tinaco de 1 1/2 Pieza 20 35.254 20 23.150 100 19.016

261 |Brida para tinaco de 1/2 Pieza 20 20.437 20 13.450 100 11.024

263 |Brida para tinaco de 3/4 Pieza 20 24.269 20 15.950 100 13.091

24 |Campana Complemento de 1/2 Pieza 50 2.934 50 1.920 300 1.583
(machito)

266 |Campana Complemento de 3/8 Pieza 50 2.934 50 1.920 300 1.583
(machito)

11 |Campana para manguera de 1/2 | Pieza 50 4.682 50 3.080 300 2.526

Pagina1de 11



https://tallerdeinyeccion.com/

12 |Campana para manguera de 3/4 | Pieza 50 4.712 50 3.100 300 2.542

13 |Campana para manguera de 3/8 | Pieza 50 4.682 50 3.080 300 2.526

14 |Chupon chico Pieza 50 1.363 50 0.900 500 0.735

15 |Chupon extra-grande Pieza 50 2.400 50 1.580 500 1.295

16 |Chupon grande Pieza 50 1.571 50 1.040 500 0.847

17 |Codo de 1 Pieza 25 9.512 25 6.240 150 5.131

18 |Codo de 1/2 Pieza 50 4.682 50 3.080 300 2.526

19 |Codo de 1/2 a 3/4 cuerda interior | Pieza 50 6.460 50 4.240 300 3.485

20 |Codo de 1/2 cuerda exterior Pieza 50 5.127 50 3.360 300 2.765

21 |Codo de 1/2 cuerda interior Pieza 50 5.364 50 3.520 300 2.893

22 |Codo de 3/4 Pieza 25 7.379 25 4.840 150 3.980

23 |Codo de 3/8 Pieza 50 4.030 50 2.640 300 2174

25 |Conector para lavaderode 1 a 1 Pieza 50 4,534 50 2.980 300 2.446
1/2

26 |Conector para lavaderode 1 a2 | Pieza 50 4,978 50 3.280 300 2.685

27 |Conexion completa para Pieza 25 7.142 25 4.680 150 3.852
manguera de 1/2

265 |Conexion completa para Pieza 25 7.142 25 4.680 150 3.852
manguera de 3/8

196 |Conexion de 1 1/2 cuerda exterior | Pieza 25 9.660 25 6.360 150 5.211

197 |Conexion de 1 1/2 cuerda interior | Pieza 25 9.660 25 6.360 150 5.211

194 |Conexion de 2 cuerda exterior Pieza 20 9.986 20 6.550 100 5.387

183 |Conexion para bomba de agua de| Pieza 20 19.973 20 13.150 100 10.774
1

164 |Conexion para bomba de agua de| Pieza 20 19.973 20 13.150 100 10.774
3/4

28 |Cruz de 1/2 Pieza 25 8.683 25 5.720 150 4.684

29 |Cruz de 3/4 Pieza 20 10.461 20 6.900 100 5.643

30 [Cruz de 3/8 Pieza 25 7.764 25 5.120 150 4.188

10 |De Brack para Defensa para VW | Pieza 20 15.054 20 9.900 100 8.120
vinil negro

38 |Empaque Alimentador Num 01 Ciento 5 50.140 5 33.000 30 27.046
lavabo color

39 |Empaque Alimentador Num 01 Ciento 5 53.488 5 35.200 30 28.853
lavabo cristal

40 |Empaque Alimentador Num 01 Ciento 5 46.791 5 30.800 30 25.240
lavabo negro

43 |Empaque Alimentador Num 03 Ciento 5 43.472 5 28.600 30 23.450
viejo negro

44 |Empaque Alimentador Num 04 wc| Ciento 5 56.837 5 37.400 30 30.659
cristal

45 |Empaque Alimentador Num 04 wc| Ciento 5 51.829 5 34.000 30 27.957
negro

46 |Empaque Alimentador Num 05 Ciento 5 60.482 5 39.800 30 32.625
estopero figura cristal

47 |Empaque Alimentador Num 05 Ciento 5 46.791 5 30.800 30 25.240

estopero figura negro

Pagina 2 de 11




48 |Empaque Alimentador Num 06 Ciento 5 46.791 30.800 30 25.240
estopero plano negro

49 |Empaque Alimentador Num 07 Ciento 5 76.602 50.400 30 41.321
para tornillo de acoplar cristal

50 |Empaque Alimentador Num 07 Ciento 5 66.853 44.000 30 36.062
para tornillo de acoplar negro

190 |Empaque Alimentador Num 07 Ciento 5 20.091 13.200 30 10.838
para tornillo de acoplar plano

51 |Empaque Alimentador Num 08 Ciento 5 46.791 30.800 30 25.240
nudo de regadera negro

258 |Empaque Alimentador Num 09 Ciento 5 46.791 30.800 30 25.240
para multiconector tinaco negro

52 |Empaque Alimentador Num 10 Ciento 5 71.387 47.000 30 38.507
tipo coflex negro

285 |Empaque Alimentador Num 11 Ciento 5 46.791 30.800 30 25.240
para conexion bomba agua

86 |Empaque Arbol polietileno azul Ciento 5 38.464 25.200 30 20.748

87 |Empaque Arbol polietileno blanco | Ciento 5 38.464 25.200 30 20.748

88 |Empaque Arbol vinil rojo Ciento 38.464 25.200 30 20.748

89 |Empaque Arbol vinil verde Ciento 38.464 25.200 30 20.748

65 |Empaque Conico compatible con | Ciento 46.791 30.800 30 25.240
la marca urrea color

66 |Empaque Conico compatible con | Ciento 5 50.495 33.200 30 27.238
la marca urrea cristal

67 |Empaque Conico compatible con | Ciento 5 43.472 28.600 30 23.450
la marca urrea negro

53 |Empaque Conico de 1/2 ciego Ciento 5 46.791 30.800 30 25.240
color

54 |Empaque Conico de 1/2 ciego Ciento 5 46.791 30.800 30 25.240
cristal

55 |Empaque Conico de 1/2 ciego Ciento 5 43.472 28.600 30 23.450
negro

56 |Empaque Conico de 1/2 color Ciento 40.124 26.400 30 21.643

57 |Empaque Conico de 1/2 cristal Ciento 40.124 26.400 30 21.643

58 |Empaque Conico de 1/2 negro Ciento 5 33.426 22.000 30 18.031

59 |Empaque Conico de 3/4 color Ciento 56.452 37.200 30 30.451

60 |Empaque Conico de 3/4 cristal Ciento 56.452 37.200 30 30.451

61 |Empaque Conico de 3/4 negro Ciento 5 50.495 33.200 30 27.238

62 |Empaque Conico de 3/8 color Ciento 38.790 25.400 30 20.924

63 |Empaque Conico de 3/8 cristal Ciento 43.472 28.600 30 23.450

64 |Empaque Conico de 3/8 negro Ciento 5 34.790 22.800 30 18.766

342 |Empaque conico hueco esponja | Pieza 5 11.588 7.600 30 6.251

Pagina 3 de 11




104 |Empaque contra canasta vinil Ciento 1 484.743 1 319.000 6 261.479
negro para fregadero

103 |Empaque contra fregadero negro | Ciento 1 167.132 1 110.000 6 90.154

105 |Empaque contra lavabo vinil Ciento 1 167.132 1 110.000 6 90.154
negro

71 |Empaque contra mezcladora Ciento 127.038 83.400 30 68.527

72 |Empaque manguera color Ciento 45.132 29.600 30 24.345

286 |Empaque manguera color Ciento 45,132 29.600 30 24.345
delgado

73 |Empaque manguera cristal Ciento 50.140 33.000 30 27.046

284 |Empaque manguera cristal Ciento 45,132 29.600 30 24.345
delgado

74 |Empaque manguera negro Ciento 42.791 28.200 30 23.082

259 |Empaque manguera negro Ciento 41.783 27.400 30 22.539
delgado

77 |Empaque Oring Num 0 negro Ciento 36.330 23.800 30 19.597

78 |Empaque Oring Num 00 negro Ciento 36.330 23.800 30 19.597

79 |Empaque Oring Num 1 negro Ciento 36.330 23.800 30 19.597

75 |Empaque Oring Num 2 cristal Ciento 44.391 29.200 30 23.945
grueso

165 |Empaque Oring Num 2 negro Ciento 5 36.330 5 23.800 30 19.597
delgado

80 |Empaque Oring Num 2 negro Ciento 5 36.330 5 23.800 30 19.597
grueso

166 |Empaque Oring Num 3 negro Ciento 5 36.330 5 23.800 30 19.597
delgado

85 |Empaque Oring Num 3 negro Ciento 5 36.330 5 23.800 30 19.597
grueso

76 |Empaque Oring Num 4 cristal Ciento 5 48.421 5 31.800 30 26.119
grueso

167 |Empaque Oring Num 4 negro Ciento 5 36.330 5 23.800 30 19.597
delgado

81 |Empaque Oring Num 4 negro Ciento 5 36.330 5 23.800 30 19.597
grueso

82 |Empaque Oring Num 5 negro Ciento 5 40.390 5 26.600 30 21.787

83 |Empaque Oring Num 6 negro Ciento 5 40.390 5 26.600 30 21.787

84 |Empaque Oring Num 7 negro Ciento 5 44.391 5 29.200 30 23.945

31 |Empaque para pistola de pintor Ciento 1 280.806 1 185.000 6 151.472
vinil Num 1 color

32 |Empaque para pistola de pintor Ciento 1 274.109 1 180.000 6 147.859
vinil Num 1 negro

33 |Empaque para pistola de pintor Ciento 1 280.806 1 185.000 6 151.472
vinil Num 2 color

34 |Empaque para pistola de pintor Ciento 1 274.109 1 180.000 6 147.859
vinil Num 2 negro

100 |Empaque plano compatible con la| Ciento 5 54.674 5 36.000 30 29.492
marca urrea color para llave de
agua

101 |Empaque plano compatible con la| Ciento 5 58.526 5 38.400 30 31.570
marca urrea cristal para llave de
agua

102 |Empaque plano compatible con la| Ciento 5 51.147 5 33.600 30 27.590

marca urrea negro para llave de
agua

Pagina 4 de 11




90 |Empaque plano de 1/2 ciego Ciento 5 46.791 5 30.800 30 25.240
negro para llave de agua

91 |Empaque plano de 1/2 color para | Ciento 5 40.035 5 26.400 30 21.595
llave de agua

92 |Empaque plano de 1/2 cristal Ciento 5 46.791 5 30.800 30 25.240
para llave de agua

93 |Empaque plano de 1/2 negro para| Ciento 5 39.086 5 25.600 30 21.084
llave de agua

94 |Empaque plano de 3/4 color para | Ciento 5 51.058 5 33.600 30 27.542
llave de agua

95 |Empaque plano de 3/4 cristal Ciento 5 53.488 5 35.200 30 28.853
para llave de agua

96 |Empaque plano de 3/4 negro para| Ciento 5 51.058 5 33.600 30 27.542
llave de agua

97 |Empaque plano de 3/8 color para | Ciento 5 40.035 5 26.400 30 21.595
llave de agua

99 |Empaque plano de 3/8 cristal Ciento 5 43.650 5 28.600 30 23.546
para llave de agua

98 |Empaque plano de 3/8 negro para| Ciento 5 36.330 5 23.800 30 19.597
llave de agua

69 |Empaque tipo Conico polietileno | Ciento 5 127.690 5 84.000 30 68.879

68 |Empaque tipo Ele polietileno Ciento 106.976 70.400 30 57.705

70 |Empaque tipo Ele vinil negro Ciento 91.952 60.400 30 49.601

231 |Herraje Bayusa valvula inodoro Pieza 1 152.157 1 100.000 6 82.076
pera perfecta #003

344 |Herraje Bayusa valvula inodoro Pieza 1 134.914 1 89.000 6 72.775
sapo #001

108 |Llave de nariz de 1/2 Pieza 20 14.580 20 9.600 100 7.865

256 |Llave de nariz de 1/2 con tuerca Pieza 20 22.077 20 14.500 100 11.909

107 |Llave de paso de 1/2 Pieza 20 12.831 20 8.450 100 6.921

191 |Multiconector con llave para Pieza 1 53.133 1 35.000 10 28.661
tinaco

109 |Niple de 1 Pieza 25 7.319 25 4.800 150 3.948

114 |Niple de 1 a 1/2 Pieza 25 7.319 25 4.800 150 3.948

115 [Niple de 1 a 3/4 Pieza 25 7.319 25 4.800 150 3.948

110 |Niple de 1/2 Pieza 50 3.082 50 2.020 300 1.662

111 [Niple de 1/2 a 3/8 Pieza 50 3.141 50 2.060 300 1.694

112 |Niple de 3/4 Pieza 50 5.690 50 3.740 300 3.069

116 |Niple de 3/4 a 1/2 Pieza 50 5.690 50 3.740 300 3.069

113 |Niple de 3/8 Pieza 50 2.993 50 1.960 300 1.614

198 |Pera Bisagra Cola de Rata (Sapo | Pieza 20 11.053 20 7.250 100 5.962
WC) azul *

320 |Pera Bisagra Cola de Rata (Sapo | Pieza 20 10.787 20 7.100 100 5.818
WC) negro

267 |Pera Bisagra Tipo Americano Pieza 20 14.698 20 9.650 100 7.928
(Sapo WC) Amarillo *

199 |Pera Bisagra Tipo Americano Pieza 20 14.698 20 9.650 100 7.928
(Sapo WC) Blanco

268 |Pera Bisagra Tipo Americano Pieza 20 16.150 20 10.600 100 8.712
(Sapo WC) Cristal *

106 |Pija vinil cristal Ciento 5 68.127 5 44.800 30 36.749

Pagina 5 de 11




168 |Regadera sin palanca amarilla Pieza 20 10.846 20 7.150 100 5.850
169 |Regadera sin palanca azul Pieza 20 10.846 20 7.150 100 5.850
117 |Regadera sin palanca cristal Pieza 20 10.846 20 7.150 100 5.850
173 |Regadera sin palanca verde Pieza 20 10.846 20 7.150 100 5.850
209 |Regaton Andadera de 1 Pieza 20 13.488 20 8.850 100 7.276
c/arandela de Hule negro
287 |Regaton Angulo 3/4 de hule Pieza 25 7.638 25 5.040 150 4.120
201 |Regaton Angulo de 1 de Hule Pieza 25 7.638 25 5.040 150 4.120
289 |Regaton Angulo de 1 de plastico | Pieza 50 4.011 50 2.640 300 2.163
253 |Regaton Angulo de 2 de hule Pieza 20 10.218 20 6.700 100 5.512
254 |Regaton Angulo de 2 de plastico | Pieza 25 6.846 25 4.480 150 3.693
288 |Regaton Angulo de 3/4 de Pieza 50 3.857 50 2.540 300 2.081
plastico
203 |Regaton Barril de 1 1/2 de Hule Pieza 20 10.499 20 6.900 100 5.664
217 |Regaton Barril de 1 1/4 de Hule Pieza 25 7.894 25 5.200 150 4.258
218 |Regaton Barril de 1 alto de Hule | Pieza 25 8.226 25 5.400 150 4437
204 |Regaton Barril de 1 de Hule Pieza 25 6.642 25 4.360 150 3.583
221 |Regaton Barril de 1/2 de Hule Pieza 50 2.810 50 1.840 500 1.516
222 |Regaton Barril de 1/4 de Hule Pieza 50 1.737 50 1.140 500 0.937
214 |Regaton Barril de 2 1/2 de Hule Pieza 20 18.955 20 12.450 100 10.225
216 |Regaton Barril de 2 de Hule Pieza 20 14.357 20 9.450 100 7.744
215 |Regaton Barril de 3 de Hule Pieza 20 28.024 20 18.400 100 15.117
223 |Regaton Barril de 3/16 de Hule Pieza 50 1.558 50 1.020 500 0.841
200 |Regaton Barril de 3/4 de Hule Pieza 50 4.368 50 2.880 300 2.356
202 |Regaton Barril de 3/8 de Hule Pieza 50 1.737 50 1.140 500 0.937
220 |Regaton Barril de 5/8 de Hule Pieza 50 2.989 50 1.960 500 1.612
219 |Regaton Barril de 7/8 de Hule Pieza 50 5.084 50 3.340 300 2.742
210 |Regaton Baston 4 apoyos de 5/8 | Pieza 20 10.499 20 6.900 100 5.664
de Hule negro
211 |Regaton Baston de 5/8 Alto de Pieza 20 11.700 20 7.700 100 6.311
Hule
212 |Regaton Baston reforzado con Pieza 20 29.378 20 19.300 100 15.847
arandela de 5/8 color
213 |Regaton Baston reforzado con Pieza 20 19.594 20 12.900 100 10.569
arandela de 5/8 negro
241 |Regaton Costilla de 1 1/2 de Hule | Pieza 20 10.832 20 7.100 100 5.843
240 |Regaton Costilla de 1 de Hule Pieza 25 6.463 25 4.240 150 3.486
236 |Regaton Costilla de 1/2 de Hule Pieza 50 3.500 50 2.300 500 1.888
238 |Regaton Costilla de 3/4 de Hule Pieza 50 5.773 50 3.800 300 3.114
237 |Regaton Costilla de 5/8 de Hule Pieza 50 4.036 50 2.660 300 2177

Pagina 6 de 11




239 |Regaton Costilla de 7/8 de Hule Pieza 50 6.106 50 4.020 300 3.293

250 |Regaton Cuadrado de 1 1/2 con | Pieza 20 12.109 20 7.950 100 6.532
Tuerca de 3/8

249 |Regaton Cuadrado de 1 1/2 con | Pieza 20 11.291 20 7.400 100 6.091
Tuerca de 5/16

118 |Regaton Cuadrado de 1 1/2 plano| Pieza 50 1.748 50 1.140 500 0.943

270 |Regaton Cuadrado de 1 1/2 plano | Pieza 50 2.697 50 1.780 500 1.455
blanco

248 |Regaton Cuadrado de 1 1/4 con | Pieza 20 10.653 20 7.000 100 5.746
Tuerca de 3/8

247 |Regaton Cuadrado de 1 1/4 con Pieza 20 10.040 20 6.600 100 5.416
Tuerca de 5/16

119 |Regaton Cuadrado de 1 1/4 plano| Pieza 50 1.630 50 1.080 500 0.879

321 |Regaton Cuadrado de 1 1/4 plano| Pieza 50 1.926 50 1.260 500 1.039
blanco

246 |Regaton Cuadrado de 1 con Pieza 20 9.197 20 6.050 100 4.961
Tuerca de 3/8

245 |Regaton Cuadrado de 1 con Pieza 20 8.583 20 5.650 100 4.630
Tuerca de 5/16

120 |Regaton Cuadrado de 1 plano Pieza 50 1.422 50 0.940 500 0.767

319 |Regaton Cuadrado de 1 plano Pieza 50 1.748 50 1.140 500 0.943
blanco

161 |Regaton Cuadrado de 2 plano Pieza 50 3.052 50 2.000 500 1.646

318 |Regaton Cuadrado de 2 plano Pieza 50 3.645 50 2.400 500 1.966
blanco

243 |Regaton Cuadrado de 3/4 con Pieza 20 4.803 20 3.150 100 2.591
Tuerca de 1/4

244 |Regaton Cuadrado de 3/4 con Pieza 20 5.646 20 3.700 100 3.045
Tuerca de 5/16

121 |Regaton Cuadrado de 3/4 media | Pieza 50 1.067 50 0.700 500 0.575
luna

271 |Regaton Cuadrado de 3/4 media | Pieza 50 1.748 50 1.140 500 0.943
luna blanco

122 |Regaton Cuadrado de 3/4 Pieza 50 1.037 50 0.680 500 0.559
piramide

329 |Regaton Cuadrado de 3/4 Pieza 50 1.215 50 0.800 500 0.655
piramide blanco

123 |Regaton Cuadrado de 3/4 plano | Pieza 50 1.037 50 0.680 500 0.559

192 |Regaton Cuadrado de 3/4 plano | Pieza 50 1.215 50 0.800 500 0.655
blanco

228 |Regaton Cuadrado de Hule de 1 | Pieza 25 6.463 25 4.240 150 3.486

242 |Regaton Cuadrado de Hule de 1 | Pieza 20 11.010 20 7.250 100 5.939
1/2

227 |Regaton Cuadrado de Hule de 1 | Pieza 20 9.452 20 6.200 100 5.099
1/4

226 |Regaton Cuadrado de Hule de 2 | Pieza 20 14.893 20 9.800 100 8.034

225 |Regaton Cuadrado de Hule de 2 | Pieza 20 28.995 20 19.050 100 15.640
1/2

224 |Regaton Cuadrado de Hule de 3 | Pieza 20 37.757 20 24.800 100 20.367

230 |Regaton Cuadrado de Hule de Pieza 50 5.773 50 3.800 300 3.114

3/4

Pagina 7 de 11




229 |Regaton Cuadrado de Hule de Pieza 25 6.463 25 4.240 150 3.486
7/8

251 |Regaton Cubrefilo de Plastico de | Pieza 50 3.934 50 2.580 300 2122
11/2

252 |Regaton Cubrefilo de Plastico de | Pieza 50 4.547 50 2.980 300 2.453
2

205 |Regaton Especial Reforzado con | Pieza 20 30.246 20 19.900 100 16.316
arandela de 3/4 color

322 |Regaton Especial Reforzado con | Pieza 20 19.594 20 12.900 100 10.569
arandela de 3/4 negro

317 |Regaton Hongo de 1 1/2 Pieza 50 3.014 50 1.980 500 1.626

298 |Regaton Hongo de 1 1/4 Pieza 50 2.836 50 1.860 500 1.530

124 |Regaton Hongo de 1 reforzado Pieza 50 1.748 50 1.140 500 0.943

272 |Regaton Hongo de 1 reforzado Pieza 50 2.756 50 1.820 500 1.487
blanco

125 |Regaton Hongo de 1 sencillo Pieza 50 1.482 50 0.980 500 0.799

273 |Regaton Hongo de 1 sencillo Pieza 50 2.341 50 1.540 500 1.263
blanco

264 |Regaton Hongo de 1/2 Pieza 50 1.098 50 0.720 500 0.593

126 |Regaton Hongo de 3/4 reforzado | Pieza 50 1.363 50 0.900 500 0.735

274 |Regaton Hongo de 3/4 reforzado | Pieza 50 2.134 50 1.400 500 1.151
blanco

127 |Regaton Hongo de 3/4 sencillo Pieza 50 1.037 50 0.680 500 0.559

275 |Regaton Hongo de 3/4 sencillo Pieza 50 1.630 50 1.080 500 0.879
blanco

316 |Regaton Hongo de 3/8 Pieza 50 0.971 50 0.640 500 0.524

300 |Regaton Hongo de 5/8 Pieza 50 1.482 50 0.980 500 0.799

128 |Regaton Hongo de 7/8 reforzado | Pieza 50 1.482 50 0.980 500 0.799

330 |Regaton Hongo de 7/8 reforzado | Pieza 50 1.778 50 1.160 500 0.959
blanco

129 |Regaton Hongo de 7/8 sencillo Pieza 50 1.422 50 0.940 500 0.767

331 |Regaton Hongo de 7/8 sencillo Pieza 50 1.748 50 1.140 500 0.943
blanco

314 |Regaton Magno con arandela de | Pieza 20 45.319 20 29.800 100 24.446
1 color

315 |Regaton Magno con arandela de | Pieza 20 32.188 20 21.150 100 17.363
1 negro

311 |Regaton Magno con arandela de | Pieza 20 45.319 20 29.800 100 24.446
3/4 color

310 |Regaton Magno con arandela de | Pieza 20 32.367 20 21.250 100 17.459
3/4 negro

312 |Regaton Magno con arandela de | Pieza 20 45.319 20 29.800 100 24.446
7/8 color

313 |Regaton Magno con arandela de | Pieza 20 32.367 20 21.250 100 17.459
7/8 negro

208 |Regaton Muleta de 1 sencillo Pieza 20 10.499 20 6.900 100 5.664
negro

206 |Regaton Muleta de 3/4 sencillo Pieza 25 8.047 25 5.280 150 4.341
negro

207 |Regaton Muleta de 7/8 sencillo Pieza 20 10.499 20 6.900 100 5.664

negro

Pagina 8 de 11




307 |Regaton para escalera de Pieza 20 17.882 20 11.750 100 9.646
aluminio doble antiderrape

308 |Regaton para escalera de Pieza 20 13.412 20 8.800 100 7.235
aluminio escuadra chica

309 |Regaton para escalera de Pieza 20 13.539 20 8.900 100 7.303
aluminio media luna

163 |Regaton Rectangular de 1 1/4 x 2 | Pieza 50 3.551 50 2.340 500 1.915
1/2

290 |Regaton Rectangular de 1/2 x 1 Pieza 50 2197 50 1.440 500 1.185

283 |Regaton Rectangular de 2 x 1 Pieza 50 2.786 50 1.840 500 1.503
blanco

292 |Regaton Rectangular de 3/4 x 1 Pieza 50 2.912 50 1.920 500 1.571
1/4

291 |Regaton Rectangular de 5/8 x 1 Pieza 50 2.325 50 1.520 500 1.254
1/2

162 |Regaton Rectangular Plastico 2 x | Pieza 50 1.778 50 1.160 500 0.959
1 Pulgada Negro

301 |Regaton Redondo con Clavo de 1| Pieza 50 3.052 50 2.000 500 1.646

299 |Regaton Redondo con Clavo de 1| Pieza 50 3.971 50 2.600 500 2.142
1/4

302 |Regaton Redondo con Clavo de | Pieza 50 2.519 50 1.660 500 1.359
3/4

303 |Regaton Redondo con Clavo de Pieza 50 2.015 50 1.320 500 1.087
5/8

130 |Regaton Redondo plano de 1 Pieza 50 1.630 50 1.080 500 0.879

133 |Regaton Redondo plano de 1 1/2 | Pieza 50 1.837 50 1.200 500 0.991

276 |Regaton Redondo plano de 1 1/2 | Pieza 50 2.934 50 1.920 500 1.583
blanco

132 |Regaton Redondo plano de 1 1/4 | Pieza 50 1.748 50 1.140 500 0.943

277 |Regaton Redondo plano de 1 1/4 | Pieza 50 2.756 50 1.820 500 1.487
blanco

131 |Regaton Redondo plano de 1 1/8 | Pieza 50 1.630 50 1.080 500 0.879

278 |Regaton Redondo plano de 1 1/8 | Pieza 50 2.548 50 1.680 500 1.375
blanco

184 |Regaton Redondo plano de 1 Pieza 50 2.548 50 1.680 500 1.375
blanco

134 |Regaton Redondo plano de 1/2 Pieza 50 0.770 50 0.500 500 0.416

279 |Regaton Redondo plano de 1/2 Pieza 50 1.185 50 0.780 500 0.639
blanco

135 |Regaton Redondo plano de 2 Pieza 50 2134 50 1.400 500 1.151

280 |Regaton Redondo plano de 2 Pieza 50 3.378 50 2.220 500 1.822
blanco

136 |Regaton Redondo plano de 3/4 Pieza 50 1.185 50 0.780 500 0.639

186 |Regaton Redondo plano de 3/4 Pieza 50 1.837 50 1.200 500 0.991
blanco

137 |Regaton Redondo plano de 5/8 Pieza 50 0.978 50 0.640 500 0.528

185 |Regaton Redondo plano de 5/8 Pieza 50 1.541 50 1.020 500 0.831
blanco

138 |Regaton Redondo plano de 7/8 Pieza 50 1.245 50 0.820 500 0.671

Pagina 9 de 11




281 |Regaton Redondo plano de 7/8 Pieza 50 2.015 50 1.320 500 1.087
blanco

232 |Regaton tipo Abrazadera de 1 1/4 | Pieza 50 4.956 50 3.260 300 2.673
Plastico

233 |Regaton tipo Abrazadera de 1 Pieza 50 3.653 50 2.400 500 1.971
Plastico

234 |Regaton tipo Abrazadera de 3/4 Pieza 50 3.040 50 2.000 500 1.640
Plastico

235 |Regaton tipo Abrazadera de 7/8 Pieza 50 3.653 50 2.400 500 1.971
Plastico

139 |Rejilla para coladera blanca Pieza 50 4.830 50 3.180 300 2.606

140 |Rejilla para coladera colores 4 Pieza 25 7.082 25 4.640 150 3.820

141 |Rejilla para lavadero Pieza 50 4.830 50 3.180 300 2.606

142 |T de 1 Pieza 20 9.986 20 6.550 100 5.387

143 |[Tde 1a1/2 Pieza 20 10.283 20 6.750 100 5.547

144 |Tde 1a3/4 Pieza 20 10.283 20 6.750 100 5.547

145 |T de 1/2 Pieza 50 4.830 50 3.180 300 2.606

147 |T de 1/2 cuerda exterior Pieza 50 6.460 50 4.240 300 3.485

146 |T de 1/2 cuerda Interior Pieza 25 8.534 25 5.600 150 4.604

148 |T de 3/4 Pieza 25 7.379 25 4.840 150 3.980

149 |Tde 3/4a1/2 Pieza 25 7.379 25 4.840 150 3.980

150 |T de 3/8 Pieza 50 4.534 50 2.980 300 2.446

151 |Tapa Coladera amarilla Pieza 20 14.817 20 9.750 100 7.992

174 |Tapa Coladera azul Pieza 20 14.817 20 9.750 100 7.992

255 |Tapa Coladera blanca Pieza 20 14.817 20 9.750 100 7.992

175 |Tapa Coladera cristal Pieza 20 14.817 20 9.750 100 7.992

176 |Tapa Coladera rojo Pieza 20 14.817 20 9.750 100 7.992

177 |Tapa Coladera rosa Pieza 20 14.817 20 9.750 100 7.992

178 |Tapa Coladera verde Pieza 20 14.817 20 9.750 100 7.992

159 |Tapon ciego de 1/2 con cuerda Pieza 50 2.756 50 1.820 300 1.487
exterior

193 |Tapon ciego de 1/2 para Pieza 50 2.756 50 1.820 300 1.487
multiconector

156 |Tapon para tubo de 1 Pieza 25 7.231 25 4.760 150 3.900

157 |Tapon para tubo de 1/2 Pieza 50 4.652 50 3.060 300 2.510

158 |Tapon para tubo de 3/4 Pieza 50 6.371 50 4.180 300 3.437

179 |Tapon vinil para fregadero de 1 Pieza 50 5.697 50 3.740 300 3.073
1/4 blanco

180 |Tapon vinil para lavabo de 1 1/8 Pieza 50 5.377 50 3.540 300 2.900
blanco

181 |Tapon vinil para lavabo de 1 Pieza 50 5.377 50 3.540 300 2.900
blanco

182 |Tapon vinil para tina de 1 1/2 Pieza 50 6.049 50 3.980 300 3.263
blanco

341 |Tira para Pera Bisagra (Sapo Pieza 50 2.336 50 1.540 500 1.260
WC) azul

269 |Tira para Pera Bisagra (Sapo Pieza 50 2.341 50 1.540 500 1.263
WC) negra

160 |Tope No 4 plano vinil negro Pieza 50 2.667 50 1.760 500 1.439

304 |Tope Sordina con arandela #1 Pieza 50 2.223 50 1.460 500 1.199

Pagina 10 de 11




305 |Tope Sordina con arandela #2 Pieza 50 2427 50 1.600 500 1.309

306 |Tope Sordina con arandela #3 Pieza 50 3.168 50 2.080 500 1.709

296 |Tope Sordina sin arandela #4 Pieza 50 3.168 50 2.080 500 1.709

350 |Tope Sordina sin arandela #5 Pieza 50 3.883 50 2.560 300 2.095

351 |Tope Sordina sin arandela #6 Pieza 50 4.649 50 3.060 300 2.508

352 |Tope Sordina sin arandela #7 Pieza 20 11.802 20 7.750 100 6.366

353 |Tope Sordina sin arandela #8 Pieza 20 15.966 20 10.500 100 8.613

293 |Tornillo nivelador #01 diam 1 gso | Pieza 25 7.459 25 4.920 150 4.024
1/4 x largo 3/4

294 |Tornillo nivelador #02 diam 1 gso | Pieza 25 7.715 25 5.080 150 4.162
1/4 x largo 1

295 |Tornillo nivelador #03 diam 1 gso | Pieza 25 8.481 25 5.560 150 4575
1/4 x largo 1 s/casquillo

323 |Tornillo nivelador #05 diam 1 gso | Pieza 20 22.225 20 14.600 100 11.989
5/16 x largo 1 (bola)

324 |Tornillo nivelador #06 diam 1 1/8 | Pieza 20 22.225 20 14.600 100 11.989
gso 5/16 x largo 1 (plano)

325 |Tornillo nivelador #07 diam 1 1/8 | Pieza 20 22.251 20 14.600 100 12.002
gso 5/16 x largo 1 (estriado)

326 |Tornillo nivelador #08 diam 1 5/16 | Pieza 20 22.838 20 15.000 100 12.319
gso 3/8 x largo 1 (campana)

327 |Tornillo nivelador #09 diam 1 5/16 | Pieza 20 22.225 20 14.600 100 11.989
gso 5/16 x largo 1 (campana)

328 [Tornillo nivelador #10 diam 1 1/2 | Pieza 20 22.838 20 15.000 100 12.319
gso 5/16 x largo 1 1/2 (escalon)

297 |Tornillo nivelador #11 diam 2 gso | Pieza 20 22.838 20 15.000 100 12.319
5/16 x largo 1 1/4

257 |Tuerca estopera de 1/2 Pieza 50 4.030 50 2.640 300 2174

37 |Yde1/2 Pieza 50 5.482 50 3.600 300 2.957

35 |Yde3/4 Pieza 25 8.060 25 5.280 150 4.348

36 |Y de 3/8 Pieza 50 5.482 50 3.600 300 2.957

Pagina 11 de 11




